
 

VE ČTVRTEK 31. SRPNA SE MŮŽETE PŘIJÍT OD 21 HODIN PODÍVAT  

DO LETNÍHO KINA NA KOUPALIŠTĚ NA ČESKOU POHÁDKOVOU KOMEDII 

ANDĚL PÁNĚ 2.  

 

V SOBOTU 2. ZÁŘÍ V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT 

PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 

KOMUNÁLNÍHO ODPADU. SBÍRAT SE BUDOU LÉKY VČETNĚ MASTÍ, 

DOMÁCÍ CHEMIKÁLIE, STARÉ BARVY, AKUMULÁTORY, OLEJE A OSOBNÍ 

PNEUMATIKY. NEFUNKČNÍ, ALE KOMPLETNÍ ELEKTROODPAD VÁM 

ODVEZOU MÍSTNÍ HASIČI PŘI PRAVIDELNÉM MOBILNÍM SBĚRU 9. ZÁŘÍ 

V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN DOPOLEDNE. ZAŘÍZENÍ MŮŽETE V UVEDENÝ 

ČAS PŘISTAVIT K SILNICI NEBO SE NA ODVOZU S HASIČI DOHODNOUT 

 

V NEDĚLI 3. ZÁŘÍ V 8 HODIN RÁNO DO OBCE PŘIJEDE STÁTNÍ HODNOTÍCÍ 

KOMISE VESNICE ROKU 2017. ZNOVU VÁS BUDEME K PŘEDSTAVENÍ NAŠÍ 

VESNICE V CO NEJHOJNĚJŠÍM POČTU POTŘEBOVAT A BUDEME RÁDI,  

ŽE SE PREZENTACE KRUHU SPOLEČNĚ S NÁMI ZÚČASTNÍTE. START BUDE 

VE STŘEDU OBCE A POTOM SE PŘESUNEME K SUBTROPICKÉMU 

ZAHRADNICTVÍ A CESTOU ZPĚT BUDEME PŘED DEVÁTOU HODINOU  

NA DĚTSKÉM HŘIŠTI. DÁL POTOM UKÁŽEME KOMISI VESNICI SMĚREM  

NA HŘBITOV A ZPĚT PŘES STŘED OBCE AŽ NA STATEK. BUDEME ZNOVU 

RÁDI ZA VAŠI POMOC PŘI PREZENTACI NAŠEHO KRUHU. 

 

V NÁVAZNOSTI NA TUTO NÁVŠTĚVU SE V SOBOTU 16. ZÁŘÍ KONÁ 

V LUHAČOVICÍCH SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ VESNICE ROKU ČESKÉ 

REPUBLIKY 2017. POKUD BUDE MEZI OBČANY ZÁJEM, TAK JE OBEC  

NA SVÉ NÁKLADY PŘIPRAVENA ZORGANIZOVAT ZÁJEZD NA TUTO AKCI. 

ODJÍŽDĚLO BY SE V RANNÍCH HODINÁCH,  NÁVRAT BY POTOM BYL NĚKDY 

V NOCI. POKUD SE BUDETE CHTÍT ZÁJEZDU ZÚČASTNIT, TAK  

SE V CO NEJKRATŠÍM ČASE INFORMUJTE NA OBECNÍM ÚŘADU. BERTE 

TUTO NABÍDKU ZATÍM JENOM JAKO POPTÁVKU. O PŘÍPADNÉ REALIZACI 

BUDETE VČAS INFORMOVÁNI. DĚKUJEME 

 

OD PÁTKU 8. ZÁŘÍ DO NEDĚLE 10. ZÁŘÍ BUDOU DO OPLOCENÉHO 

PROSTORU U BÝVALÉ MLÉKÁRNY PŘISTAVENY KONTEJNERY  

NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. PROSTOR BUDE PŘÍSTUPNÝ V DOBĚ  

OD 9 DO 18 HODIN  

 

V SOBOTU 9. ZÁŘÍ PŘIVÍTÁ SOKOL KRUH NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI  

V 5. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE REZERVU SK STUDENEC. ZÁPAS ZAČNE  

V 16 HODIN 

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ VE ČTVRTEK 21. ZÁŘÍ ZÁJEZD 

NA VÝSTAVU ZAHRADA ČECH DO LITOMĚŘIC.  ODJEZD JE NAPLÁNOVÁN 

V 7 HODIN OD SOKOLOVNY. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE PŘIHLASTE U ANNY 

BUCHAROVÉ NEBO JANY BRYKNEROVÉ 

 

  


